
Η  γενιά  της  Ταυτότητας  (περί
ρατσισμού)

Έχετε  λόγο  να  χαιρόσαστε,  καθώς ερχόμαστε  στην
λέξη που σας αρέσει να χρησιμοποιείτε περισσότερο από όλες.  Και για
τους ανθρώπους που μισείτε περισσότερο από όλους. Για τον «ρατσισμό» και
τους «ρατσιστές», που διαδίδουν την «ρατσιστική» τους ιδεολογία με τους πιο
«ρατσιστικούς» τρόπους.

Δεν θέλετε βέβαια να καθορίσετε επακριβώς, τι υποτίθεται ότι είναι αυτός
ο ρατσισμός. Και γιατί να το θέλετε; Εάν υπήρχε ένας ξεκάθαρος ορισμός, δεν
θα μπορούσατε να κατηγορείτε όλους όσους δεν συμπαθείτε ως ρατσιστές.

Στο παρελθόν υπήρχαν άνθρωποι που αυτοχαρακτηριζόντουσαν ως ρατσιστές, και
καλούσαν  για  την  ταξινόμηση  της  ανθρωπότητας  σύμφωνα  με  γενετικά
χαρακτηριστικά  όπως  το  σχήμα  της  μύτης  και  το  χρώμα  των  ματιών.

Σήμερα όμως, κανείς δεν μιλά για κάτι τέτοιο, με μόνη εξαίρεση εσάς.

Κανείς δεν σκέφτεται με αυτούς τους όρους της φυλής πια, αλλά εσείς συνεχίζετε
να κυνηγάτε «ρατσιστές» σαν να είστε δαιμονισμένοι, αφού ισχυρίζεστε ότι
βρίσκετε κρυμμένο ρατσισμό παντού .

Όλοι  μας  απορρίπτουμε  τον  ρατσισμό.  Κανείς,  ούτε  εμείς  ούτε  εσείς,  δεν
επιθυμούμε να καταπιέζονται ή να γίνονται διακρίσεις κατά ανθρώπων, λόγω
της γενετικής τους κληρονομιάς.

Εμείς περιορίζουμε τον εαυτό μας να απορρίπτουμε τον ρατσισμό ως τέτοιον.
Αλλά  εσείς  θέλετε  να  ετεροκαθορίσετε  όλους  τους  πολιτικούς  σας
αντιπάλους,  συμπεριλαμβανομένων  και  ημών,  ως  ρατσιστών.
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Η  ξεκάθαρη  επιβεβαίωση  της  ευρωπαϊκής  ταυτότητας,  πολιτισμού  και
κληρονομιάς,  η θέλησή μας να κρατήσουμε ζωντανή την Ευρώπη  και  η
αποφασιστικότητά μας να μην είμαστε η τελευταία ευρωπαϊκή γενιά, είναι όλα
αγκάθια στο πλευρό σας.

Προσπαθείτε να μας εκδικηθείτε, μεταφράζοντας την επιβεβαίωση της ζωής
μας και της Ευρώπης ως «ρατσισμό».

Αλλά είναι οποιοσδήποτε πιστεύει ότι υπάρχουν διαφορετικοί λαοί, πολιτισμοί
και ταυτότητες -και ότι αυτό είναι καλό- πραγματικά ρατσιστής;

Δεν θα αφήσουμε αυτή την ταμπέλα να κολλήσει πάνω μας.

Εάν συκοφαντείτε κάθε επιβεβαίωση της ταυτότητας κάποιου με κατηγορίες για
ρατσισμό, τότε ο καθένας είναι ρατσιστής, πάντα ήταν ρατσιστής και πάντα
θα  είναι  ρατσιστής.  Ακόμη και  εσείς  δεν  είστε  εξαίρεση σε  αυτόν τον
κανόνα.

Ναι, θα μπορούσαμε μέχρι και να σας κατηγορήσουμε για ρατσισμό. Μόνο με αυτό
τον τρόπο θα μπορούσε κανείς να εξηγήσει το παθολογικό σας μίσος για την
Ευρώπη.

Εμείς όμως δεν είμαστε ρατσιστές. Ούτε μας απασχολεί τόσο πολύ η ράτσα και ο
ρατσισμός όσο εσάς. Κάνουμε τις επιλογές μας και διαλέγουμε το μονοπάτι μας με
το δικό μας τρόπο, χωρίς να δίνουμε προσοχή στις αβάσιμες κατηγορίες σας.

Γιατί είμαστε η γενιά της Ταυτότητας.

Πηγή: redskywarning.blogspot.gr (Από το βιβλίο «ΓΕΝΙΑ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ – Μια διακήρυξη πολέμου κατά της γενιάς

του ’68», του Markus Willinger)
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